
ɼɽʃɽʅʀɽ ʅɸ  ɼɽʉʗʊʀʏʅʋʖ ɼʈʆɹʔ : ʧʣʘʥ-ʢʦʥʩʧʝʢʪ 

ʟʘʢʨʝʧʣʝʥʠʝ ʠʟʫʯʝʥʥʦʛʦ ʤʘʪʝʨʠʘʣʘ (5 ʢʣʘʩʩ) 

ʎʝʣʴ ʫʨʦʢʘ: ɿʘʢʨʝʧʠʪʴ ʫʤʝʥʠʷ ʠ ʥʘʚʳʢʠ ʜʝʣʝʥʠʝ ʥʘ  ʜʝʩʷʪʠʯʥʫʶ ʜʨʦʙʴ. 

ɿʘʜʘʯʠ: 

ʆʙʨʘʟʦʚʘʪʝʣʴʥʳʝ: ʥʘʫʯʠʪʴ ʚ ʧʨʦʮʝʩʩʝ ʨʝʘʣʴʥʦʡ ʩʠʪʫʘʮʠʠ ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʪʴ 

ʧʨʘʚʠʣʘ ʜʝʣʝʥʠʷ ʥʘ ʜʝʩʷʪʠʯʥʫʶ ʜʨʦʙʴ, ʧʨʦʚʝʨʠʪʴ ʫʩʚʦʝʥʠʝ ʪʝʦʨʝʪʠʯʝʩʢʦʛʦ 

ʤʘʪʝʨʠʘʣʘ. 

ʈʘʟʚʠʚʘʶʱʠʝ: ʨʘʟʚʠʪʠʝ ʧʨʦʜʦʣʞʠʪʴ ʨʘʙʦʪʫ ʥʘʜ ʨʘʟʚʠʪʠʝʤ ʚʥʠʤʘʥʠʷ, 

ʧʘʤʷʪʠ, ʣʦʛʠʯʝʩʢʦʛʦ ʤʳʰʣʝʥʠʷ; ʩʧʦʩʦʙʩʪʚʦʚʘʪʴ ʧʨʠʚʠʪʠʶ ʠʥʪʝʨʝʩʘ ʢ 

ʧʨʝʜʤʝʪʫ; ʨʘʟʚʠʚʘʪʴ ʧʦʟʥʘʚʘʪʝʣʴʥʫʶ ʘʢʪʠʚʥʦʩʪʴ ʫʯʘʱʠʭʩʷ; ʚʳʨʘʙʘʪʳʚʘʪʴ 

ʫʤʝʥʠʝ ʦʮʝʥʠʚʘʪʴ ʨʘʙʦʪʫ ʩʚʦʝʛʦ ʪʦʚʘʨʠʱʘ. 

ɺʦʩʧʠʪʘʪʝʣʴʥʳʝ: ʚʦʩʧʠʪʳʚʘʪʴ ʫʩʠʜʯʠʚʦʩʪʴ, ʪʨʫʜʦʣʶʙʠʝ; ʧʨʠʚʠʚʘʪʴ 

ʯʫʚʩʪʚʦ ʢʦʣʣʝʢʪʠʚʠʟʤʘ, ʫʤʝʪʴ ʚʳʩʣʫʰʠʚʘʪʴ ʜʨʫʛ ʜʨʫʛʘ. 

ʊʠʧ ʫʨʦʢʘ:  ʋʨʦʢ ʟʘʢʨʝʧʣʝʥʠʷ ʟʥʘʥʠʡ. 

ʍʦʜ ʫʨʦʢʘ 

1.ʆʨʛʘʥʠʟʘʮʠʦʥʥʳʡ ʤʦʤʝʥʪ. 

ï  ʇʨʠʚʝʪʩʪʚʠʝ ʜʝʪʝʡ. 

ï ʇʨʦʚʝʨʢʘ ʠʭ ʛʦʪʦʚʥʦʩʪʠ ʢ ʫʨʦʢʫ. 

ï ʇʨʦʚʝʨʢʘ ʜʦʤʘʰʥʝʛʦ ʟʘʜʘʥʠʷ. 

ʋʯʘʱʠʝʩʷ ʥʝ ʩʤʦʛʣʠ ʨʝʰʠʪʴ ʟʘʜʘʯʫ. ʗ ʚʳʟʚʘʣʘ ʫʯʝʥʠʢʘ ʢ ʜʦʩʢʝ, ʠ ʤʳ 

ʚʩʝʤ ʢʣʘʩʩʦʤ ʨʝʰʠʣʠ ʵʪʫ ʟʘʜʘʯʫ: 

çɺ ʜʚʫʭ ʮʠʩʪʝʨʥʘʭ ʙʳʣʦ 119,88 ʪ ʙʝʥʟʠʥʘ. ɺ ʧʝʨʚʦʡ ʮʠʩʪʝʨʥʝ ʙʝʥʟʠʥʘ 

ʙʳʣʦ ʙʦʣʴʰʝ, ʯʝʤ ʚʦ ʚʪʦʨʦʡ, ʚ 1,7 ʨʘʟʘ. ʉʢʦʣʴʢʦ ʙʝʥʟʠʥʘ ʙʳʣʦ ʚ ʢʘʞʜʦʡ 

ʮʠʩʪʝʨʥʝ?è 

ʈʝʰʝʥʠʝ: 

ɿʘʧʠʩʳʚʘʝʤ ʜʘʥʦ: 

 

ɺʩʝʛʦ ï 119,88 ʪ. 



1. ʇʫʩʪʴ ʭ ï ʚʦ ʚʪʦʨʦʤ ʮʠʩʪʝʨʥʝ, ʪʦʛʜʘ ʚ 1ï 1,7ʭ. 

ʉʦʩʪʘʚʣʷʝʤ ʫʨʘʚʥʝʥʠʝ: 

ʍ+1,7ʍ=119,88 

2,7 ʍ=119,88 

ʍ=44,4 ï ʚʦ ʚʪʦʨʦʤ ʮʠʩʪʝʨʥʝ. 

2. ʅʘʭʦʜʠʤ ʩʢʦʣʴʢʦ ʚ 1 ʮ. : 

1,7 * 44,4=75,48. 

2. ʂʦʥʪʨʦʣʴ ʥʘʜ ʫʩʚʦʝʥʠʝʤ ʠʟʫʯʝʥʥʦʛʦ ʤʘʪʝʨʠʘʣʘ 

ï ʉʘʤʦʩʪʦʷʪʝʣʴʥʘʷ ʨʘʙʦʪʘ

 

 

3. ɿʘʢʨʝʧʣʝʥʠʝ ʠʟʫʯʝʥʥʦʛʦ ʤʘʪʝʨʠʘʣʘ - ʨʝʰʝʥʠʝ ʟʘʜʘʯ. 

ʅʦʤʝʨ 1463.

 

ʅʦʤʝʨ 1464. 

 


